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У напівфабрикатах тортів та тістечок пшеничне борошно буде замінено на бо-
рошно конжака. Конжак (Глюкоманан) - це рослина, відома під назвою «язик диявола» 
через свій незвичайний зовнішній вигляду. Конжак є низькокалорійною рослиною, яка
виростає до 25 сантиметрів в діаметрі та з давніх часів є основою дієтичного харчуван-
ня в багатьох азіатських країнах. Він часто використовується як харчова добавка для 
зниження ваги завдяки тому, що ця рослина майже не містить вуглеводів. При попа-
данні до організму створює відчуття ситості, знижує апетит, попереджуючи цим переї-
дання  та сприяючи зниженню ваги. У своєму складі порошок містить г/ на 100 г боро-
шна:білки – 1,18, жири – 0,4 та вуглеводи – 4, все решта клітковина.

Отже, розроблені низькокалорійні десерти в сьогоденні дуже доречні, оскільки  
можуть вирішити проблему психологічної цукрової залежності, так і дати можливість 
спортсменам та людям з діабетом потішити себе смачними солодощами.

Керівники – к.т.н., доц. Шаран Л.О., к.т.н., доц. Шаран А.В.

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ В РОЗРОБЦІ ДЕСЕРТНИХ СТРАВ 
ФІЗІОЛОГІЧНОЇ ДІЇ

Факір С.О., студент 2 курсу магістратури факультету ІТХіРГБ
Золовська О.В., канд. техн. наук, доцент факультету ІТХіРГБ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Аналіз харчового статусу населення нашої країни виявляє деякі відхилення від 
формули збалансованого харчування: завищена калорійність раціону в основному за 
рахунок тваринних жирів і вуглеводів; дефіцит білків, вітамінів і харчових волокон, а 
також недостатнє споживання жирів рослинно-го походження. Однією з причин такого 
дисбалансу є виробництво харчовою промисловістю ряду продуктів, які не відповіда-
ють сучасним вимогам за показниками харчової і біологічної цінності. Останнім часом 
визначилась тенденція створення і випуску спектра харчових продуктів заданої якості –
малокалорійних, зі зниженим вмістом тваринного жиру, легкозасвоюваних вуглеводів і 
кухонної солі, збагачених білками, вітамінами, мінеральними і баластними речовинами. 
Необхідно зауважити, що за кількістю та набором макро- і мікрокомпонентів існуючі 
продукти заданого – складу не можуть задовольняти усіх потреб споживача, тому не-
обхідно значно збільшити обсяги їх виробництва, а також розширити асортимент.

Асортимент десертів в Україні та ряді інших країн є досить широким: це десерти 
на основі молока з використанням різних добавок, наповнювачів, смакових та аромати-
чних речовин. Велика кількість десертів виробляється шляхом перемішування молочної 
сировини (чи кисломолочного компоненту) з різними харчовими добавками чи плодо-
во-ягідними наповнювачами.

Молочні продукти займають важливе місце в раціоні людини та можуть бути 
основою багатокомпонентних структурованих продуктів. Такі білок-вуглеводні проду-
кти мають високу харчову цінність, збалансований амінокислотний склад та високу за-
своюваність. Надання десертам необхідних смакових властивостей та підвищення їх 
біологічної цінності є можливим завдяки уведення до його складу бджолиного меду, 
цукатів, сухофруктів та ін..
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Страви мають солодкий смак завдяки вмісту різних цукрів: цукрози, глюкози, 
фруктози. Проте слід пам'ятати, що середня потреба дорослої людини в цукрах не по-
винна перевищувати добову норму споживання (Додаток Б), тому що надмірне спожи-
вання призводить до відкладання жиру, підвищення рівня холестерину в крові та інших 
негативних явищ.

Бджолиний мед є одним з основних постачальників біологічно активних речо-
вин, в якому міститься понад 100 фізіологічно активних компонентів. Створення ново-
го виду продукту на основі раціонального комбінування кисломолочного сиру і натура-
льного меду в значній мірі дозволить підвищити його харчову цінність і розширити 
асортимент молочно-рослинних десертів.

В складі меду виявлено близько 300 речовин і зольних елементів. В ньому кон-
центрується весь склад нектару, збагачений виділеннями спеціальних залоз бджіл. Де-
які компоненти утворюються в результаті хімічних реакцій у комірках стільників. Ос-
новною їх складовою частиною є цукри. Разом з іншими речовинами та елементами во-
ни становлять в середньому 80 % загальної маси, решта припадає на воду. 

Отже, розробка технології  нових видів десертів спеціального призначення є до-
цільною на основі сиру кисломолочного, завдяки його хімічному складу, високій за-
своюваності (95…98 %) та стимулюванні секреторної функції шлунку, підшлункової 
залози і низькому значенню глікемічного індексу. 

КУЛЬТУРА ПОТРЕБЛЕНИЯ ПИЩИ – ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ

Чернышева М.В., магистр І курса  факультета ТВиТБ 
Одесская национальная академия пищевых технологий,  г. Одесса

На сегодняшний день стоит вопрос правильного питания и  культуры потребле-
ния пищи. Хорошее качественное питание  – это правильно приготовленная сбаланси-
рованная пища и кроме правильной рецептуры – это правильный прием пищи, то есть 
диета и режим питания. Молодёжь за режимом питания не следит и питается, где попа-
ло, и как попало, в большинстве случаев, и чем попало. Питание молодежи включает на 
сегодняшний день следующие важные факторы: 

1. У молодых людей, проживающих в семье и находящихся под контролем ро-
дителей или ближайших родственников, сбалансированы режимы сна, работа/учебы, 
отдыха, питания. Входя в самостоятельную, студенческую жизнь все режимы: питания, 
отдыха, физической активности нарушаются. Кто-то остается физически активным в 
связи с работой, спортом, образом жизни. Но большинство молодых людей,  перегру-
женных учебой, перегруженных дополнительной работой – замыкаются, начинают вес-
ти малоподвижный образ жизни, что негативно сказывается на их здоровье и на пита-
нии, потому что разрывы в питании, поступающая в разное время, разными порциями 
высококалорийная пища в виде перегруженных жирами, углеводами, например майо-
незом, кетчупом, хот-догов, бургеров, шаурмы и т.д., затем вызывают проблемы с ра-
ботой кишечника, запоры, дисбактериозы, аллергии и пр. 

2. Качественный состав пищи в плане балластных вредных (токсических) и др. 
компонентов.
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